



Metalcaucho.com
Spain

Si existe, **está en Metalcaucho**
If it exists, **Metalcaucho has it**
Si la pièce existe, **c'est chez Metalcaucho**

Presentación Corporativa y Resumen del Catálogo
Corporate Presentation and Catalogue Summary
Présentation de l'entreprise et résumé du catalogue

Calidad y disponibilidad inmediata
Quality and immediate availability
Qualité et disponibilité immédiate





En Metalcaucho hace más de 30 años que nos dedicamos al sector de piezas de recambios de goma y metal para automóvil, para prácticamente todas las marcas globales.

La compañía es propiedad de BBB Industries, empresa americana líder en la industria de remanufactura.

Controlamos todo el desarrollo, desde el diseño de la pieza inicial hasta la producción en serie, lo que nos ha llevado a ser líderes europeos.

Metalcaucho has been creating rubber and metal spare parts for the automotive industry for more than 30 years, for most of the world's passenger cars.

The company is owned by BBB Industries, a leading American company in the remanufacturing industry.

We control the entire quality process, from initial part to serial production, which has helped us to be the European leader.

Chez Metalcaucho, nous nous consacrons depuis plus de 30 ans aux pièces caoutchouc métal pour la rechange automobile. Nos pièces détachées se montent sur presque toutes les marques de VU et VUL.

La société appartient à BBB Industries, une société américaine de premier plan dans le secteur de la rénovation de pièces détachées.

Nous contrôlons tout le développement, depuis la conception de la pièce jusqu'à la production en série. Nous sommes aujourd'hui leader sur notre marché.

Tenemos la gama de productos más amplia del sector con más de 30.000 referencias en stock, disponibles en nuestro centro logístico de 14.000 m².

We have the widest range of products in the sector with more than 30,000 part numbers in stock, available in our 14,000 m² logistics center.

Nous disposons de la plus large gamme de produits du secteur avec plus de 30 000 références en stock, disponibles dans notre centre logistique de 14 000 m².



Apostamos por la innovación constante, suministrando productos con una fiabilidad equivalente a las piezas originales pero a un precio más competitivo.

We are committed to constant innovation, supplying high quality products with equivalent reliability to OEM parts at a competitive price.

Notre société mise sur l'innovation constante en fournissant des produits qui présentent une fiabilité équivalente aux pièces d'origine à un prix plus compétitif.



Gran inversión en el departamento de Calidad, con más de un 3% de nuestra facturación anual, para seguir mejorando los sistemas de control de calidad.

Important investment in the Quality department, with more than 3% of our annual turnover for a constant improvement of quality control systems.

Investissement constant dans le service Qualité, avec plus de 3% de notre chiffre d'affaires annuel, pour une amélioration continue des systèmes de contrôle qualité.



Reducimos constantemente el time-to-market.

We constantly reduce time-to-market.

Nous réduisons le temps de mise sur le marché des nouveaux produits.

95%

de nivel de servicio con una preparación de pedido rápida.

Service Level with quick order preparation.

de taux de service avec une préparation de commande rapide.

15%

ampliación anual de nuestras referencias.

Annual increase of our part numbers.

Croissance par an du nombre de références.





GENÉRICOS VARIOS Y UNIVERSALES / GENERIC MISCELLANEOUS AND UNIVERSAL / GÉNÉRIQUE DIVERS ET UNIVERSEL



TOTAL ITEMS: 13

- Cajas de piezas pequeñas - arandelas - chavetas - muelles
- Small parts box - O ring and washers - springs
- Boîtes de petites pièces - rondelles - clés - ressorts



TOTAL ITEMS: 53

- Piezas pequeñas - arandelas - chavetas - muelles
- Small parts - O ring and washers - springs
- Petites pièces - rondelles - clés - ressorts



TOTAL ITEMS: 1

- Expositor
- Expositor
- Présentoir durit



TOTAL ITEMS: 1

- Kit de reparación Common Rail
- Common Rail Repair Kit
- Jeu réparation Common Rail



TOTAL ITEMS: 25

- Arandelas Common Rail
- Common Rail Washers
- Rondelles Common Rail



TOTAL ITEMS: 13

- Kit de reparación Common Rail más inyección
- Common Rail Repair Washers Kit
- Jeu réparation Common Rail injection



TOTAL ITEMS: 1

- Rollo de acero
- Steel roll
- Feuillard inox



TOTAL ITEMS: 2

- Bolsa de grasa
- Grease bag
- Sachet de graisse



TOTAL ITEMS: 1

- Kit de ventosas esmerilado válvulas
- Head gasket set
- Ventouse fuite carburant



TOTAL ITEMS: 1

- Kit de conectores Gates
- Connectors Box
- Coffret raccords plastique Gates



TOTAL ITEMS: 24

- Accesorios de plástico Gates
- Plastic connectors
- Accessoires en plastique Gates



TOTAL ITEMS: 18

- Brida nylon universal
- Strap tie wrap
- Bride serrage universelle en nylon



TOTAL ITEMS: 4

- Abrazadera fuelle transmisión
- CV boot clamp
- Collier serrage soufflet



TOTAL ITEMS: 10

- Abrazaderas sirv/fin
- Endless clamp
- Collier serrage type Serflex



TOTAL ITEMS: 1

- Clip de brida
- Flange clip
- Clips inox



TOTAL ITEMS: 1

- Kit pistola para abrazaderas Panduit
- Kit panduit clamp gun
- Jeu pistolet + brides de serrage panduit



TOTAL ITEMS: 6

- Abrazaderas Panduit
- Panduit clamp
- Brides de serrage panduit



TOTAL ITEMS: 2

- Almohadillas de goma
- Air supply seal hose
- Flexible alimentation d'air



TOTAL ITEMS: 133

- Herrajes universales de metal y termostatos y cabezal
- Hose pipes and connectors
- Bride liquide refroidissement



TOTAL ITEMS: 7

- Membrana de ventilación monobloque
- Membrane, crankcase breather
- Couvercle culasse



TOTAL ITEMS: 8

- Tapones de goma
- Rubber caps
- Bouchon caoutchouc



TOTAL ITEMS: 44

- Soportes especiales (filtro de aire, decantador, etc.)
- Special supports (air filter, decanter, etc.)
- Supports spéciaux (filtre à air, séparateur d'huile, etc.)



TOTAL ITEMS: 1

- Pernos de latón
- Exhaust manifold nut
- Boulons en laiton



TÓRICAS, JUNTAS Y TORNILLOS / RINGS, WASHERS AND BOLTS / TORIQUES, JOINTS ET VIS



TOTAL ITEMS: 8

- Junta tórica O-ring
- O-ring seals
- Rondelle étanchéité



TOTAL ITEMS: 40

- Tornillos y juntas varias
- Bolts and washers
- Vis et divers joints



TOTAL ITEMS: 5

- Tornillos varios kits
- Bolt Kit
- Diverses vis

HERRAMIENTAS / TOOLS / OUTILS



TOTAL ITEMS: 5

- Herramientas especiales
- Special tools
- Outils spéciaux



TOTAL ITEMS: 2

- Baquelita soporte bomba de gasolina
- Fuel pump bakelite bracket
- Support pompe à essence en bakélite

BAQUELITA / BAKELITE / BAKÉLITE

MEMBRANA DEPRESOR / DEPRESSOR MEMBRANE / MEMBRANE DEPRESSEUR



TOTAL ITEMS: 1

- kit reparación membrana depresor
- Membrane vacuum pump repair kit
- Jeu diaphragme, pompe à vide

AMORTIGUADOR / SHOCK ABSORBERS / AMORTISSEUR



TOTAL ITEMS: 37

- Funda goma muelle amortiguador
- Shock absorber rubber cover
- Couvercle en caoutchouc de ressort d'amortisseur



TOTAL ITEMS: 46

- Goma amortiguador
- Shock absorber bush
- Amortisseurs en caoutchouc



TOTAL ITEMS: 422

- Tope de poliuretano
- Rubber buffer suspension
- Butée amortisseur en polyuréthane



TOTAL ITEMS: 201

- Capuchón amortiguador
- Shock absorber bellow
- Soufflet amortisseur



TOTAL ITEMS: 265

- Kit de amortiguadores con tope de poliuretano y fuelle de goma
- Dust cover kit
- Jeu soufflet butée amortisseur



TOTAL ITEMS: 385

- Soporte amortiguador
- Suspension strut mounting
- Support amortisseur



TOTAL ITEMS: 115

- Kit soporte amortiguador
- Suspension strut mounting kit
- Jeu support amortisseur



TOTAL ITEMS: 74

- Rodamiento soporte amortiguador
- Suspension strut bearing
- Roulement support amortisseur



TOTAL ITEMS: 11

- Tope amortiguador
- Rubber buffer suspension
- Butée amortisseur



TOTAL ITEMS: 85

- Suspensión neumática
- Air springs suspension
- Suspension pneumatique



INYECCIÓN / INJECTION / INJECTION



TOTAL ITEMS: 5

- Tapón cierre inyector
- Fuel overflow cap
- Bouchon de fermeture d'injecteur



TOTAL ITEMS: 10

- Bomba de cebado
- Pre-supply fuel pump
- Pompe d'amorçage



TOTAL ITEMS: 5

- Válvula anti-retorno
- Valve fuel supply system
- Valve anti-retour



TOTAL ITEMS: 48

- Tubo retorno inyector
- Injection pipe
- Tuyauterie injection



TOTAL ITEMS: 257

- Tubo carburante inyector
- Fuel supply pipe
- Tube retour carburant



TOTAL ITEMS: 12

- Soportes carburador
- Flange central injection
- Support carburateur

FILTROS DE COMBUSTIBLE / FUEL FILTERS / FILTRES À CARBURANT



TOTAL ITEMS: 10

- Junta del filtro de diesel, tornillo de sujeción o membrana
- Fuel filter seals
- Joint de filtre diesel, vis de serrage ou diaphragme



TOTAL ITEMS: 17

- Filtro de plástico para combustible y diesel
- Plastic fuel filter
- Filtre pour carburant et diesel en plastique



TOTAL ITEMS: 4

- Filtros de gasolina y diesel en plástico transparente
- Transparent plastic fuel filter
- Filtre pour carburant et diesel en plastique transparent



TOTAL ITEMS: 15

- Filtro GPL
- GPL Filter
- Filtre GPL



TOTAL ITEMS: 39

- Tapas filtro aceite
- Oil filter cover
- Couvercle filtre huile

EMBRAGUE / CLUTCH / EMBRAYAGE



TOTAL ITEMS: 5

- Gancho cable embrague
- Clutch cable bar link kit
- Bielle cable embrayage



TOTAL ITEMS: 57

- Cubre pedal (embrague, freno, acelerador)
- Pedal pad (clutch, brake, accelerator)
- Revêtement de pédale (embrayage, frein, accélérateur)



TOTAL ITEMS: 1

- Pedal embrague completo
- Clutch pedal kit (Ducato + Jumper)
- Pédale d'embrayage complète



TOTAL ITEMS: 1

- Rodamiento desembrague
- Releaser bearing
- Douille d'embrayage



TOTAL ITEMS: 8

- Serretas pedal embrague
- Automatic clutch adjustment repair kit
- Pédale d'embrayage serreta



ESCAPE / EXHAUST PIPE / ÉCHAPPEMENT



TOTAL ITEMS: 335

- Soporte escape
- Holder Exhaust system
- Support échappement



TOTAL ITEMS: 1

- Kit reparación colector admisión
- Repair Kit intake manifold module
- Jeu réparation de collecteur d'admission



TOTAL ITEMS: 1

- Abrazadera silenciador
- Clamp for Exhaust system Mini Cooper One
- Collier échappement



TOTAL ITEMS: 14

- Junta cónica amianto colector escape
- Conic exhaust seal ring
- Joint amiante conique pour collecteur d'échappement



TOTAL ITEMS: 20

- Kits montaje colector escape
- Exhaust system gasket set
- Jeu montage de collecteur d'échappement



TOTAL ITEMS: 35

- Abrazadera tubo escape
- Exhaust system clamp
- Collier échappement



TOTAL ITEMS: 3

- Tubo escape flexible
- Flex hose exhaust system
- Flexible échappement



TOTAL ITEMS: 13

- Rollo de tubo de acero para tubo de escape
- Flex steel hose roll exhaust system
- Tube en acier pour tuyau d'échappement



TOTAL ITEMS: 7

- Tubo aire tres capas aluminio de escape
- Steel hose extendable for exhaust system/multipurpose
- Tube 3 couches aluminium

DISTRIBUCIÓN MOTOR /ENGINE DISTRIBUTION / DISTRIBUTION MOTEUR



TOTAL ITEMS: 1

- Brida kit correa distribución
- Timing belt kit flange for Fiat 1.3 Multijet engine
- Bride jeu courroie



TOTAL ITEMS: 5

- Kit, tornillo sujeción tapa cubre motor
- Engine plastic cover bolt kit
- Jeu boulons de culasse de cylindre



TOTAL ITEMS: 34

- Tapa correa distribución en plástico
- Timing belt cover
- Protecteur courroie en plastique



TOTAL ITEMS: 143

- Kit distribución
- Timing chain kit
- Kit distribution



TOTAL ITEMS: 4

- Tapa del kit de distribución para motores 1300 Fiat
- Timing belt cover for 1300 Fiat engine
- Jeu couvres courroie pour moteurs 1300 Fiat



TOTAL ITEMS: 87

- Rodamientos de distribucion
- Distribution bearings
- Roulements de distribution



TOTAL ITEMS: 1

- Cojinete tensor de correa con sensor de plástico
- Belt tensioner bearing with plastic sensor
- Roulement de tendeur de courroie avec capteur en plastique



TOTAL ITEMS: 2

- Muelle tensor correa alternador
- Vibration Damper v-ribbed belt
- Ressort tendeur courroie



TOTAL ITEMS: 2

- Cojinete-piñón Ford
- Belt tensioner Ford
- Roulement-pignon Ford



TOTAL ITEMS: 204

- Rodillo tensor correa alternador
- V-belt Pulley
- Galet tendeur de courroie d'alternateur



TOTAL ITEMS: 47

- Tensor correa alternador
- V-ribbed belt tensioner
- Tendeur de courroie d'alternateur



TOTAL ITEMS: 58

- Polea alternador
- Alternator clutch pulley
- Poulie alternateur



TOTAL ITEMS: 51

- Polea árbol de levas
- Camshaft gear
- Roue dentée, arbre à came



TOTAL ITEMS: 1

- Kit correa distribución
- Timing belt kit
- Kit de courroie de distribution



TOTAL ITEMS: 183

- Polea de cigüeñal (damper)
- Crankshaft pulley (damper)
- Kit poulie vilebrequin (damper)

**TOTAL ITEMS: 32**

- Kit polea de cigüeñal (damper)
- Crankshaft pulley kit (damper)
- Jeu poulie vilebrequin (damper)

**TOTAL ITEMS: 14**

- Polea de cigüeñal (NO damper)
- Crankshaft pulley (NO damper)
- Poulie vilebrequin (NO damper)

**TOTAL ITEMS: 1**

- Kit polea de cigüeñal (NO damper)
- Crankshaft pulley kit (NO damper)
- Kit poulie vilebrequin (NO damper)

MOTOR / ENGINE PARTS / MOTEUR**TOTAL ITEMS: 2**

- Kit de reparación de servomotor
- Servomotor repair kit
- Kit de réparation de servomoteur

**TOTAL ITEMS: 42**

- Tapón llenado aceite
- Oil sealing cap
- Bouchon goulotte de remplissage d'huile

**TOTAL ITEMS: 5**

- Tubo de radiador de aceite a bloque
- Oil radiator pipe to block
- Tube radiateur de culasse

**TOTAL ITEMS: 23**

- Tapa de culata
- Cylinder head cover
- Couvercle de culasse

**TOTAL ITEMS: 3**

- Boquilla enfriamiento aceite
- Oil coolant nozzle
- Gicleur huile refroidissement du piston

**TOTAL ITEMS: 1**

- Junta colector escape
- Intake manifold gasket
- Joint collecteur d'échappement

**TOTAL ITEMS: 9**

- Válvulas de control de refrigeración
- Refrigeration control valves
- Valve contrôle d'air d'admission

**TOTAL ITEMS: 57**

- Válvulas de vacío de aceite
- Valve engine block breather
- Soupape dégazage du carter

**TOTAL ITEMS: 13**

- Kit de válvula de vacío de aceite
- Valve engine block breather Kit
- Jeu soupape dégazage du carter

**TOTAL ITEMS: 15**

- Válvulas de ventilación cárter
- Breather Valve fuel tank
- Vannes de ventilation du carter

**TOTAL ITEMS: 4**

- Decantador de aceite de motor
- Oil Hose with seal, with snap lock
- Décanteur d'huile moteur

**TOTAL ITEMS: 6**

- Separadores de aceite
- Control Valve coolant breather
- Séparateur d'huile

**TOTAL ITEMS: 1**

- Tapa balancín culata
- Oil Scraper Plate crankcase breather
- Tôle d'huile ventilation de carter

**TOTAL ITEMS: 2**

- Junta de goma de la cubierta
- Cylinder head cover gasket
- Joint de cache culbuteurs

**TOTAL ITEMS: 1**

- Palanca oscilante balancín distribución motor
- Finger Follower engine timing
- Levier oscillant distribution moteur

**TOTAL ITEMS: 78**

- Tapón bloque motor
- Frost plug cylinder block
- Pastille dessablage

**TOTAL ITEMS: 5**

- Tapón bloque motor de plástico
- Frost plug cylinder block in plastic
- Pastille dessablage en plastique

**TOTAL ITEMS: 4**

- Tapón bloque motor de aluminio
- Frost plug cylinder block in aluminum FIAT
- Pastille dessablage d'aluminium

**TOTAL ITEMS: 2**

- Tapón bloque motor de aluminio especiales
- Special frost plug cylinder block in aluminum
- Couvercle arrière de culasse

**TOTAL ITEMS: 15**

- Guía varilla nivel aceite especiales
- Oil dipstick funnel
- Guide de jauge de niveau d'huile

**TOTAL ITEMS: 151**

- Varilla aceite
- Oil dipstick
- Jauge de niveau d'huile

**TOTAL ITEMS: 128**

- Carter de aceite
- Oil pans
- Carter d'huile

**TOTAL ITEMS: 56**

- Tapones cárter de aceite
- Oil pan plug
- Vis-bouchon carter d'huile



REFRIGERACIÓN / COOLING / REFROIDISSEMENT



TOTAL ITEMS: 7

- Arandela de goma del termostato
- Thermostat rubber seal

- Joint d'étanchéité thermostat



TOTAL ITEMS: 1

- Kit conectores botellas expansión
- Expansion tank connection kit

- Assortiment petites pièces de montage du radiateur



TOTAL ITEMS: 11

- Kit racor conexión manguitos
- Coolant connection pipe kit

- Kit de raccord de tuyau



TOTAL ITEMS: 34

- Bomba de agua
- Water Pump

- Pompe à eau



TOTAL ITEMS: 9

- Tapa de la bomba de agua
- Water pump flange

- Bride de liquide de refroidissement



TOTAL ITEMS: 56

- Acoplamientos rápidos de manguitos de agua
- Water hose quick connectors

- Raccords rapides pour durites d'eau



TOTAL ITEMS: 5

- Válvula de calefacción
- Heating valve

- Válvula de calefacción



TOTAL ITEMS: 74

- Caja del termostato
- Thermostat flange

- Boîtier du thermostat



TOTAL ITEMS: 358

- Termostato completo
- Complete thermostat

- Boîtier du thermostat complet



TOTAL ITEMS: 26

- Kit de termostato (tanto de plástico como de aluminio)
- Thermostat kit (both plastic and aluminum)
- Kit thermostat (en plastique et en aluminium)



TOTAL ITEMS: 114

- Tapa termostato
- Thermostat cap
- Couvercle de thermostat



TOTAL ITEMS: 180

- Tubo metálico para agua
- Water coolant metal pipe
- Tube d'eau métallique



TOTAL ITEMS: 40

- Kit tubo metálico para agua
- Water coolant metal pipe kit
- Kit tube d'eau métallique



TOTAL ITEMS: 25

- Colector de admisión
- Intake manifold
- Collettori Aspirazione

SOPORTES MOTOR - CAMBIO / ENGINE - GEARBOX AND CROSSBAR MOUNTINGS / SUPPORTS MOTEUR - BV



TOTAL ITEMS: 13

- Soporte eje
- Axle beam mounting
- Support de traverse



TOTAL ITEMS: 14

- Soporte motor con sensor
- Engine mounting with sensor
- Support moteur avec capteur



TOTAL ITEMS: 101

- Soporte cambio
- Gearbox mounting
- Support BV



TOTAL ITEMS: 37

- Silentbloc soporte motor
- Engine mounting silentblock
- Silentbloc support moteur



TOTAL ITEMS: 1601

- Soporte motor en goma-metal
- Rubber-metal engine mounting
- Support moteur en caoutchouc-métal



TOTAL ITEMS: 11

- Soporte motor (NO hidráulico)
- Engine mounting (NO hydraulic)
- Support moteur (NON hydraulique)



TRANSMISIÓN Y CAMBIO / GEARBOX AND TRANSMISSION / TRANSMISSION ET BV

**TOTAL ITEMS: 33**

- Retenes de palier y varios
- Transmission shaft seal and various
- Joint BV

**TOTAL ITEMS: 12**

- Casquillo guía embrague
- Clutch guide tube
- Douille de guidage embrayage

**TOTAL ITEMS: 125**

- Flector transmisión
- Mounting and Propshaft joint w/o bolts
- Support transmission

**TOTAL ITEMS: 22**

- Cruceta cardán
- Transmission croshead
- Croisillon direction

**TOTAL ITEMS: 20**

- Cruceta transmisión
- Transmission croshead (tripod)
- Croisillon transmission

**TOTAL ITEMS: 5**

- Cojinete de guía de cambios
- Clutch guide bearing
- Écrou d'essieu

**TOTAL ITEMS: 3**

- Soporte árbol de transmisión
- Metal propshaft mountings
- Suspension arbre de cardan

**TOTAL ITEMS: 1**

- Flector transmisión coches antiguos
- Propshaft joint old Fiat 500 FLR/ FIAT 126
- Support transmission voitures vieilles

**TOTAL ITEMS: 3**

- Rodamiento transmisión
- Drive shaft bearing
- Palier-relais, d'arbre moteur

**TOTAL ITEMS: 131**

- Kit casquillos palanca de cambio completo
- Rubber seal, Shift rod, gear lever repair kit
- Jeu biellette bv

**TOTAL ITEMS: 107**

- Filtro cambio automático
- Automatic transmission filter
- Filtre de transmission automatique

**TOTAL ITEMS: 1**

- Junta cambio automático
- Automatic transmission seal
- Joint transmission automatique

PINZAS Y PERNOS DE FRENO / BRAKE CALIPERS AND BOLTS / ÉTRIERS ET BOULONS DE FREIN

**TOTAL ITEMS: 32**

- Pernos pinza de freno
- Brake caliper guide bolt
- Goupille guide étrier

**TOTAL ITEMS: 42**

- kit reparación pinza de freno
- Brake caliper repair kit
- Kit réparation étrier de frein



RODAMIENTOS Y BUJES DE RUEDA / WHEEL HUB AND BEARINGS / ROUEMENTS ET MOYEUX DE ROUE



TOTAL ITEMS: 3

- Tuerca autoblocante buje
- Wheel hub nut
- Ecrou bout d'essieu



TOTAL ITEMS: 29

- Tornillo rueda
- Wheel bolt
- Vis de roue

TOTAL ITEMS: 10
NEW ITEMS: 4

- Tuerca rueda
- Wheel nut
- Écrou de roue

TOTAL ITEMS: 168
NEW ITEMS: 1

- Rodamiento rueda
- Wheel bearing
- Roulements de roue

TOTAL ITEMS: 304
NEW ITEMS: 2

- Bujes y kits con rodamiento
- Wheel hub and kits w/bearing
- Mozzi e kit mozzi con cuscinetto

TOTAL ITEMS: 181
NEW ITEMS: 3

- Bujes de rueda y kits
- Wheel hub and kits
- Mozzi e kit mozzi ruota



TOTAL ITEMS: 7

- Tapón grasa buje de rueda
- Cap wheel hub and kits
- Bouchon graisse moyeu



TOTAL ITEMS: 13

- Manguetas
- Steering knuckle
- Fusées d'essieux

LATIGUILLO DE FRENO / BRAKE HOSES / FLEXIBLE DE FREIN

TOTAL ITEMS: 381
NEW ITEMS: 1

- Latiguillo de freno
- Brake hose
- Flexible de frein

ROLLOS DE TUBO / TUBE ROLLS / ROULEAUX DE TUBE



TOTAL ITEMS: 21

- Rollos tubos trenzados
- Braided tube rolls
- Rouleaux de durites torsadés



TOTAL ITEMS: 35

- Rollos tubos gasolina
- Fuel tube rolls
- Rouleaux de durites carburant



TOTAL ITEMS: 4

- Rollos tubos PVC
- PVC tube rolls
- Rouleaux de durites PVC



TOTAL ITEMS: 3

- Tubos recuperador liquido suspensión
- Recovery hydraulic suspension hose Citroen
- Jeu récupérateur hydraulique suspension



TOTAL ITEMS: 4

- Rollos tubo servofreno
- Brake booster tube rolls
- Rouleaux de durites servofrein



TOTAL ITEMS: 6

- Rollos tubos paso agua
- Refrigeration tube rolls
- Rouleaux de durites eau



TOTAL ITEMS: 7

- Tubos desvaporizadores
- Oil breather pipes
- Durit réaspiration des gaz d'échappement



TOTAL ITEMS: 13

- Rollos tubo cartón-aluminio
- Paperboard-aluminum tube rolls 10m
- Rouleaux de durites carton-aluminium



TOTAL ITEMS: 13

- Tubos cartón-aluminio
- Paperboard-aluminum tube 50cm
- Durites cartón-aluminium



SISTEMAS DE FRENOS Y EMBRAGUE / BRAKE AND CLUTCH SYSTEM / SYSTÈMES DE FREIN ET D'EMBRAYAGE



TOTAL ITEMS: 46

- Bombas de embrague
- Plastic clutch master cylinder
- Cylindre émetteur embrayage



TOTAL ITEMS: 25

- Casquillos, horquillas y kits
- Clutch fork, seal and kit
- Anneaux, fourchettes et kits embrayage

ELÉCTRICO / ELECTRIC/ ÉLECTRIQUE



TOTAL ITEMS: 14

- Sensor de presión de aceite
- Oil pressure sensor
- Capteur de pression d'huile



TOTAL ITEMS: 3

- Sensor de presión de carburante
- Sensore Pressione Carburante
- Capteur de pression de carburant



TOTAL ITEMS: 4

- Sensor de agua del limpiaparabrisas
- Windshield Wiper Water Sensor
- Capteur d'eau d'essuie-glace de pare-brise



TOTAL ITEMS: 8

- Sensor de nivel de refrigerante
- Coolant level sensor
- Capteur de niveau de liquide de refroidissement



TOTAL ITEMS: 55

- Sensor de freno
- Brake pad sensor
- Contact d'avertissement usure de frein



TOTAL ITEMS: 16

- Sensor temperatura refrigerante
- Coolant temperature sensor
- Capteur température liquide refroidissement



TOTAL ITEMS: 5

- Caja fusibles
- Fuse box
- Boîte à fusibles



TOTAL ITEMS: 29

- Cerradura centralizada
- Central lock actuator
- Serrure de porte / verrouillage



TOTAL ITEMS: 11

- Sensor temperatura
- Temperature sensor
- Capteur température



TOTAL ITEMS: 18

- Interruptores luz de freno
- Brake light switch
- Interrupteur feux de frein



TOTAL ITEMS: 1

- Capuchón bujías
- Spark plug
- Casquette bougie d'allumage



TOTAL ITEMS: 4

- Bornes batería
- Battery terminals
- Borne batterie



TOTAL ITEMS: 292

- Sensor ABS
- ABS sensor
- Capteur ABS



TOTAL ITEMS: 23

- Sensor presión escape
- Exhaust pressure sensor
- Capteur pression des gaz échappement



TOTAL ITEMS: 4

- Sensor de oxígeno
- Lambda sensor
- Sonde Lambda



TOTAL ITEMS: 2

- Reloj temperatura agua
- Water temperature clock
- Manomètre température eau



TOTAL ITEMS: 7

- Interruptores luz de marcha atrás
- Reverse light switch
- Interrupteur lumière marche arrière



TOTAL ITEMS: 4

- Sensor temperatura combustible
- Fuel temperature sensor
- Sonde température carburant



TOTAL ITEMS: 8

- Sensor luz de aceite
- Oil level sensor
- Capteur niveau d'huile moteur



TOTAL ITEMS: 16

- Interruptor encendido
- Starter switch
- Interrupteur allumé



TOTAL ITEMS: 1

- Control pedal embrague
- Clutch control switch
- Interrupteur de régulateur



TOTAL ITEMS: 6

- Sensor posición árbol de levas
- Camshaft position sensor
- Capteur de position d'arbre à cames

**TOTAL ITEMS: 19**

- Sensor velocidad
- Speed sensor
- Capteur de vitesse

**TOTAL ITEMS: 2**

- Válvula filtro carbón activo
- Activated carbon filter valve
- Soupape filtre à charbon actif

**TOTAL ITEMS: 5**

- Electroválvula
- Camshaft adjustment control valve
- Electrovanne

**TOTAL ITEMS: 1**

- Capuchón protector distribuidor
- Distributor plug protective bellow
- Capuchon protection distributeur

**TOTAL ITEMS: 1**

- Bomba y manguito alimentación
- Fuel supply hose and pump
- Pompe et durit d'alimentation

**TOTAL ITEMS: 1**

- Cable caja termostato
- Thermostat cable
- Câble thermostat

**TOTAL ITEMS :4**

- Bomba de combustible
- Fuel pump
- Pompe à carburant

**TOTAL ITEMS: 22**

- Relés
- Control Unit and Relays
- Relais

**TOTAL ITEMS: 38**

- Conmutadores
- SSwitches, push-button panels, Steering Column Switch
- Interrupteurs

**TOTAL ITEMS: 1**

- Válvula de inyección
- Injection valve
- Injecteurs électriques

**TOTAL ITEMS: 37**

- Sensor de masa de aire
- Mass air flow sensor
- Capteur de masse d'air

**TOTAL ITEMS: 4**

- Sensor de dirección
- Steering Angle Sensor
- Capteur de direction

**TOTAL ITEMS: 21**

- Válvula control presión Common Rail
- Pressure Control Valve common rail system
- Vanne régulation de pression Common Rail

**TOTAL ITEMS: 2**

- Bobina de encendido
- Ignition coil
- Cable starter

SUSPENSIÓN / SUSPENSION / SUSPENSION**TOTAL ITEMS: 146**

- Brazo suspensión
- Suspension Arm
- Bras de suspension

**TOTAL ITEMS: 95**

- Rótula suspensión
- Ball joint wheel suspension
- Rotule de suspension

**TOTAL ITEMS: 1261**

- Silentbloc brazo suspensión
- Suspension arm silentblock
- Silentbloc bras de suspension

**TOTAL ITEMS: 2**

- Kit reparación rótula suspensión
- Repair kit suspension arm
- Kit réparation rotule suspension

**TOTAL ITEMS: 13**

- Kit reparación brazo con rodamientos
- Control arm repair kit w/bearing silentblock
- Kit réparation bras suspension

**TOTAL ITEMS: 74**

- Kit silentbloc brazo suspensión
- Suspension arm silentblock kit
- Kit silentbloc bras suspension

**TOTAL ITEMS: 18**

- Goma brazo suspensión
- Suspension arm bush
- Gomme bras suspension

**TOTAL ITEMS: 2**

- Kit reparación dirección
- Steering repair kit
- Kit réparation direction

**TOTAL ITEMS: 42**

- Rótula articulación axial
- Steering tie rod axle joint
- Rotule articulation axiale

**TOTAL ITEMS: 100**

- Rótula barra acomplamiento
- Steering tie rod end
- Rotule de direction

**TOTAL ITEMS: 1**

- Soporte rótula suspensión
- Ball joint support
- Support rotule de suspension

**TOTAL ITEMS: 30**

- Barra torsión
- Torsion bar
- Barre de torsion

**TOTAL ITEMS: 1**

- Barra acoplamiento
- Rod assembly
- Barre de connexion

**TOTAL ITEMS: 13**

- Barra estabilizadora
- Sway bar
- Barre stabilisatrice

**TOTAL ITEMS: 464**

- Bieleta barra estabilizadora
- Anti-roll bar link
- Bielle barre stabilisatrice

**TOTAL ITEMS: 12**

- Abrazaderas goma barra estabilizadora
- Anti-roll bar clamp and mounting
- Demi-bague barre stabilisatrice

**TOTAL ITEMS: 710**

- Goma barra estabilizadora
- Anti-roll bar rubber bush
- Gomme barre stabilisatrice

**TOTAL ITEMS: 30**

- Kit goma barra estabilizadora
- Anti-roll bar rubber bush kit
- Kit gomme barre stabilisatrice

**TOTAL ITEMS: 180**

- Silentbloc puente
- Axle beam silentblock
- Silentbloc pont

**TOTAL ITEMS: 7**

- Eje brazo suspensión
- Tie bar bush (French Cars)
- Axe bras de suspension

**TOTAL ITEMS: 12**

- Kit silentbloc sub-chasis
- Sub-frame silentblock kit
- Jeu silentbloc pont

**TOTAL ITEMS: 85**

- Silentbloc ballesta
- Leaf spring silentblock
- Silentbloc arbalète

CAJA DE DIRECCIÓN / STEERING / BOÎTE DE DIRECTION**TOTAL ITEMS: 1**

- Cojinete columna dirección
- Reinforced steering bearing Matiz
- Roulement colonne direction

**TOTAL ITEMS: 14**

- Kit casquillos cremallera dirección
- Steering shaft bush and kit
- Kit douille arbre de direction

**TOTAL ITEMS: 1**

- Amortiguador cremallera dirección
- Steering slave cylinder
- Amortisseur de crémaillère de direction

**TOTAL ITEMS: 17**

- Cruceta caña de dirección
- Steering column
- Croisillon colonne de direction

**TOTAL ITEMS: 8**

- Juntas de dirección de goma
- Steering rubber joints
- Joint arbre longitudinal

**TOTAL ITEMS: 3**

- Silentbloc reenvío dirección (dentado)
- Steering control arm silentbloc Fiat/Seat
- Silentbloc direction avant (dentelée)

**TOTAL ITEMS: 123**

- Bombas hidráulicas
- Hydraulic pump
- Pompes hydrauliques

**TOTAL ITEMS: 120**

- Cremallera de dirección
- Steering Gear
- Scatola Guida

CARROCERÍA / BODY PARTS / CARROSSERIE**TOTAL ITEMS: 4**

- Soporte botella expansión
- Expansion tank support
- Support vase d'expansion

**TOTAL ITEMS: 231**

- Botella expansión
- Expansion tank
- Vase d'expansion

**TOTAL ITEMS: 43**

- Kit botella expansión
- Expansion tank kit
- Kit vase d'expansion

**TOTAL ITEMS: 70**

- Tapón botella expansión
- Expansion tank cap
- Bouchon vase d'expansion

**TOTAL ITEMS: 10**

- Tapón radiador
- Radiator cap
- Bouchon de radiateur

**TOTAL ITEMS: 6**

• Botella líquido servodirección

• Power steering hydraulic expansion tank

• Vase expansion direction assistée

**TOTAL ITEMS: 12**

• Botella limpiaparabrisas

• Window cleaning washer fluid tank and universal tank

• Réservoir d'eau de nettoyage

**TOTAL ITEMS: 4**

• Tapón botella limpiaparabrisas

• Window cleaning washer fluid cap

• Bouchon de réservoir d'eau de nettoyage

**TOTAL ITEMS: 282**

• Limpiaparabrisas trasero

• Complete rear wipers w/ arm

• Bras + balai essuie-glace

**TOTAL ITEMS: 15**

• Aspersor limpiaparabrisas

• Washer Fluid Jet, windscreen

• Diffuseur essuie-glaces

**TOTAL ITEMS: 59**

• Bomba limpiaparabrisas

• Windscreen Washer Fluid Pump

• Pompe lave-glaces

**TOTAL ITEMS: 3**

• Tapón gasolina

• Fuel tank cap

• Bouchon d'essence

**TOTAL ITEMS: 4**

• Goma bomba limpiaparabrisas

• Gasket washer fluid tank

• Joint d'étanchéité pompe lave-glaces

**TOTAL ITEMS: 8**

• Tirante capó

• Hooks bonnet buffer

• Attache capot-moteur

**TOTAL ITEMS: 1**

• Capuchón bola remolque

• Coupling ball protective cap

• Casquette tige remorquage

**TOTAL ITEMS: 143**

• Pomos y fuelles de cambio

• Gear shift knobs and bellows

• Pommeaux et soufflets le levier de vitesse

**TOTAL ITEMS: 2**

• Gancho remolcador

• Towbar

• Tige remorquage

**TOTAL ITEMS: 13**

• Faldón trasero camión

• Rubber splash guard

• Garde-boue arrière camion

**TOTAL ITEMS: 8**

• Tope parachoques

• Bumper support

• Arrêter pare-chocs arrière

**TOTAL ITEMS: 7**

• Esterilla goma

• Rubber floor mat

• Tapis de sol en caoutchouc

**TOTAL ITEMS: 40**

• Perfiles

• Generic sponge and rubber profiles w/o adhesive

• Profils

**TOTAL ITEMS: 10**

• Perfiles puerta

• Door seal

• Profils de porte

**TOTAL ITEMS: 435**

• Rodamientos, cerraduras y manijas de puertas

• Bearings, door locks and handle

• Roulements, serrures et poignées de porte

**TOTAL ITEMS: 1**

• Componentes elevallunas

• Repair Set window regulator

• Composants de lève-vitre de porte

**TOTAL ITEMS: 3**

• Pasacable goma

• Rubber Cable grommet

• Passe-fil en caoutchouc

**TOTAL ITEMS: 5**

• Sujeta equipajes

• Roof rack strap

• Sangle élastique porte-bagages

**TOTAL ITEMS: 5**

• Tope capó

• Holding Clip

• Arrêt de capot

**TOTAL ITEMS: 10**

• Protector de faros y parachoques

• Headlight and bumper protector

• Protection de phare et de pare-chocs

**TOTAL ITEMS: 773**

• Brazo neumático maletero

• Bonnet gas spring

• Ammortizzatori cofano



CIRCUITO DE ACEITE / OIL CIRCUIT / CIRCUIT D'HUILE



TOTAL ITEMS: 4

- Juntas intercambiador de calor
- Oil cooler gasket
- Joints d'échangeur de chaleur



TOTAL ITEMS: 106

- Tubos de engrase
- Turbo oil pipe
- Conduite huile turbo

MANGUITOS / HOSES / DURITES



TOTAL ITEMS: 70

- Tubo flexible aire y agua con refuerzo textil
- Flexible air and water hose with textile reinforcement
- Tube flexible air et eau avec renfort textile



TOTAL ITEMS: 2

- Brida de calefacción
- Heater flange
- Vanne de ventilation



TOTAL ITEMS: 32

- Manguito dirección asistida
- Hydraulic steering hose
- Durit direction assistée



TOTAL ITEMS: 5

- Manguito servofreno
- Vaccum hose brake system
- Durit servofrein



TOTAL ITEMS: 151

- Manguito ventilación aceite
- Gas recirculation hose
- Durit de ventilation d'huile



TOTAL ITEMS: 11

- Kit manguito ventilación aceite
- Gas recirculation hose kit
- Kit durit de ventilation d'huile



TOTAL ITEMS: 4091

- Manguito agua
- Radiator hose
- Durit refroidissement



TOTAL ITEMS: 161

- Kit manguito agua
- Radiator hose kit
- Kit durit refroidissement



TOTAL ITEMS: 85

- Manguito desvaporizador
- Breather hose
- Durit recyclage



TOTAL ITEMS: 1

- Kit manguito desvaporizador
- Breather hose kit
- Kit durit recyclage



TOTAL ITEMS: 201

- Manguitos aire
- Air hose
- Durit d'alimentation en air



TOTAL ITEMS: 5

- Kit manguitos aire
- Air hose kit
- Kit durit d'alimentation en air



TOTAL ITEMS: 8

- Manguito llenado combustible
- Fuel system hose
- Durit de remplissage de carburant



TOTAL ITEMS: 15

- Manguitos aceite
- Oil hose
- Durit huile



TOTAL ITEMS: 5

- Kit manguitos aceite
- Oil hose kit
- Kit durit huile



TOTAL ITEMS: 20

- Manguito acodado de goma sola
- Rubber elbow hose
- Durit coudé caoutchouc



TOTAL ITEMS: 23

- Manguito acodado con refuerzo textil y silicona azul
- Elbow hose with textile reinforcement and blue silicone
- Durit coudé avec renfort textile et silicone bleu



TOTAL ITEMS: 39

- Manguera con refuerzo textil y silicona azul
- Hose with textile reinforcement and blue silicone
- Durit avec renfort textile et silicone bleu



MANGUITOS DE TURBO / TURBO HOSES / DURITES TURBO



TOTAL ITEMS: 15

- Juntas manguitos turbo
- Turbo hose washers
- Joint admission d'air



TOTAL ITEMS: 1023

- Manguito turbo
- Turbo hose
- Durit turbo



TOTAL ITEMS: 63

- Kit Manguito turbo
- Turbo hose kit
- Kit durit turbo



TOTAL ITEMS: 3

- Conector manguito turbo
- Turbo hose connector
- Connecteur durit turbo



TOTAL ITEMS: 6

- Kit manguito de ventilación cárter
- Gas recirculation hose kit
- Jeu durit ventilation de carter-moteur

CABLES / CABLES / CÂBLES



TOTAL ITEMS: 2669

- Cable freno
- Brake cable
- Câble frein



TOTAL ITEMS: 922

- Cable embrague
- Clutch cable
- Câble embrayage



TOTAL ITEMS: 503

- Cable cuentaquilómetro
- Kilometer count cable
- Câble odomètre



TOTAL ITEMS: 944

- Cable acelerador
- Accelerator cable
- Câble accélérateur



TOTAL ITEMS: 229

- Cable starter/capó
- Starter/bonnet cable
- Câble démarreur / capot



TOTAL ITEMS: 33

- Cable universal
- Universal cable
- Câble universal



TOTAL ITEMS: 237

- Cable cambio
- Gearbox cable
- Câble BV



TOTAL ITEMS: 65

- Cable calefactor
- Heating cable
- Câble chauffage



TOTAL ITEMS: 1

- Terminal cable cambio
- Gearbox cable terminal
- Terminal câble chauffage

FUELLES / CV BOOTS / SOUFFLETS



TOTAL ITEMS: 4

- Cono montaje fuelle
- CV boot mounting cone
- Cone montage soufflets



TOTAL ITEMS: 9

- Kit fuelle universal
- CV boots Universal kit
- Kit soufflet universal



TOTAL ITEMS: 267

- Fuelle cremallera
- CV boot steering gaiter
- Soufflet crémaillère direction



TOTAL ITEMS: 321

- Kit fuelle cremallera
- CV boot steering gaiter kit
- Kit soufflet crémaillère direction



TOTAL ITEMS: 12

- Kit fuelle cremallera completo
- CV boot steering gaiter full kit
- Kit soufflet crémaillère direction complet



TOTAL ITEMS: 233

- Fuelle transmisión lado rueda
- CV boot wheel side
- Soufflet transmission côté roue



TOTAL ITEMS: 262

- Kit fuelle transmisión lado rueda
- CV boot wheel side kit
- Kit soufflet transmission côté roue



TOTAL ITEMS: 334

- Fuelle transmisión lado cambio
- CV boot gear side
- Soufflet transmission côté BV



TOTAL ITEMS: 362

- Kit fuelle transmisión lado cambio
- CV boot gear side kit
- Kit soufflet transmission côté BV



TOTAL ITEMS: 37

- Kit fuelle transmisión
- CV boot kit
- Kit soufflet transmission

**TOTAL ITEMS: 6**

- Rodamiento fuelles
- CV boot bearing
- Roulement soufflet

JUNTAS HOMOCINÉTICAS / CV JOINTS / JOINTS HOMOCINÉTIQUES**TOTAL ITEMS: 56**

- Kit de Juntas Homocinéticas
- CV joint kits
- Kits de joints homocinétiques

PRESIÓN DE ACEITE / OIL PRESSURE / PRESSION D'HUILE**TOTAL ITEMS: 12**

- Kit conector/sensor válvula EGR
- EGR valve connector/sensor
- Jeu connecteur/capteur vanne EGR

**TOTAL ITEMS: 192**

- Válvula EGR
- EGR valve
- Vanne EGR

**TOTAL ITEMS: 15**

- Radiador válvula EGR
- EGR valve cooler
- Radiateur vanne EGR

**TOTAL ITEMS: 13**

- Tubo EGR
- EGR tube
- Tube EGR

**TOTAL ITEMS: 16**

- Válvula mariposa
- Throttle valve
- Vannes papillon

**TOTAL ITEMS: 208**

- Intercambiador de calor
- Oil cooler
- Echangeur thermique



TRUCK - CARROCERÍA / TRUCK - CARROCERÍA / TRUCK - CARROSSERIE



TOTAL ITEMS: 27

- Botella de expansión TRUCK
- Expansion tank TRUCK
- Vase d'expansion camion



TOTAL ITEMS: 13

- Tapón botella de expansión TRUCK
- Expansion tank cap TRUCK
- Bouchon vase d'expansion camion

TRUCK - MANGUITO AGUA-ACEITE-AIRE-CARBURANTE-SERVOST / TRUCK - MANGUITO AGUA-ACEITE-AIRE-CARBURANTE-SERVOST / TRUCK - DURITES EAU-HUILE-AIR-CARBURANT-SERVOST



TOTAL ITEMS: 119

- Manguitos y tubos de radiador TRUCK
- Radiator hoses and tubes TRUCK
- Durit et tube de radiateur camion



TOTAL ITEMS: 11

- Manguito aceite TRUCK
- Oil hoses TRUCK
- Durt d'huile camion



TOTAL ITEMS: 6

- Manguito hidráulico dirección TRUCK
- Hydraulic steering wheel hose TRUCK
- Durit direction hydraulique camion



TOTAL ITEMS: 16

- Manguito agua TRUCK
- Radiator hose TRUCK
- Durit eau camion

TRUCK - MANGUITO TURBO / TRUCK - MANGUITO TURBO / TRUCK - DURITES TURBO



TOTAL ITEMS: 26

- Manguito turbo TRUCK
- Turbo hose TRUCK
- Durit turbo camion

VARIOS / VARIOUS / DIVERSES



TOTAL ITEMS: 14

- Varios
- Various
- Diverses

Más de
30.000 referencias
en recambios y accesorios para el automóvil

More than
30,000 part numbers
of spare parts and car accessories

Plus de
30 000 références
de pièces de rechange pour le secteur automobile

Evolucionamos contigo
Aprendemos, mejoramos, crecemos...

We evolve with you. We learn,
we improve, we grow ...

Nous évoluons avec vous. Nous apprenons,
nous progressons, nous grandissons...



Metalcaucho.com
Spain

Industrial Metalcaucho S.L.U.
C/ Puig i Cadafalch, 2. Pol. Ind. Rubí Sud
08191. Rubí. Barcelona. Spain
Tlf: +34 93 274 29 43
www.metalcaucho.com
info@metalcaucho.com

Flyer Familias MC (SEF) (V202202)